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Ata da 2.796 (segunda milésima, septuagésima nonagésima sexta) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari/RN. Terceira reunião do primeiro 

período legislativo de dois mil e dezessete. Aos quatorze dias do mês 

de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na Sala 

das Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa, Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, presentes os senhores Vereadores: 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Armando Etelvino de Medeiros, 

Felipe Dantas Bezerra, Girlene Edson de Oliveira Amaro, José Ari 

Bezerra Dantas, José Rivaldo Lima, Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Marineide Alves Dantas e Zuil Ribeiro da Silva. Como havia quórum 

regimental, o Senhor Presidente José Ari Bezerra Dantas declarou aberta 

a presente sessão, solicitando ao segundo secretário Girlene Edson de 

Oliveira Amaro para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após 

lida, foi aprovada por todos os edis presentes. O vereador Zuil Ribeiro 

da Silva aproveitou a oportunidade para apresentar um atestado médico à 

presidência, justificando sua ausência na sessão anterior. Em seguida, 

o presidente determinou à primeira secretária Marineide Alves Dantas 

que fizesse a leitura do expediente. Ela assim o fez: Projeto de Lei nº 

005/2017, de iniciativa do Poder Legislativo: Adota o Diário Oficial 

das Câmaras Municipais do Estado do Rio Grande do Norte, instituído e 

administrado pela FECAM/RN, como meio oficial de comunicação dos atos 

normativos e administrativos da Câmara Municipal de Acari/RN; Indicação 

nº 011/2017, de autoria da vereadora Marineide Alves Dantas: Requer do 

Poder Executivo Municipal que seja instituída a Guarda Municipal; e 

Indicação nº 012/2017, de autoria do vereador Felipe Dantas Bezerra: 

Requer do Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação e piso da 

Quadra Esportiva de Gargalheiras. O presidente baixou o Projeto de Lei 

para a comissão competente e informou que as indicações serão colocadas 

na ordem do dia da próxima sessão. Em seguida, inscrito para falar, o 

vereador Girlene Edson de Oliveira Amaro tocou sobre a segurança 

municipal. Informou que procurou as autoridades municipais se dispondo 

a buscar melhorias junto a autoridades estaduais. O vereador Leonardo 

Ferreira de Azevedo aparteou o colega e disse que isso já é uma 

discussão antiga da Casa, e que está disposto a ajudar o colega na luta 

por melhorias nessa área. A vereadora Albervânia Silva de Medeiros 

Costa aparteou o colega e disse que também está procurando melhorias. A 

vereadora Marineide Alves Dantas também o aparteou e disse que esse não 

é só um problema municipal, e sim um problema nacional, mas que tem 

conversado com o gestor municipal em busca de soluções. O vereador José 

Rivaldo Lima disse que o Município não tem mais acesso ao Governo do 

Estado como tinha na gestão estadual passada e pediu aos colegas 

ligados ao atual governo para abrirem os caminhos. O vereador Zuil 

Ribeiro da Silva aparteou o colega e disse que deve ser feito um 

trabalho social para que pessoas com problemas com drogas possam 

receber algum tratamento. Voltando a sua fala, o vereador Girlene Edson 

de Oliveira Amaro disse que já existe um trabalho social na cidade 

nesse sentido, mas que às vezes muitas dessas pessoas não querem ser 
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ajudadas com acompanhamento social. A Vereadora Albervânia Silva de 

Medeiros Costa, em sua fala, lamentou a interdição da agência local do 

Banco do Brasil; mostrou sua preocupação com a insegurança na nossa 

cidade e, por fim, solicitou informações sobre o dentista do PSF do 

Novo Acari. A vereadora Marineide Alves Dantas a respondeu dizendo que 

já existe uma profissional para atender lá. O vereador Felipe Dantas 

Bezerra citou a importância de projetos sociais, como Polícia Mirim, 

Atletismo e outros na área do esporte, na luta pela diminuição da 

violência. O vereador Armando Etelvino de Medeiros disse ser de acordo 

com a união das bancadas na busca pela resolução do problema. O 

vereador Leonardo Ferreira de Azevedo iniciou sua fala dizendo que 

participou da abertura da Semana Pedagógica na nossa cidade e da posse 

da nova diretoria do Sindicato Rural. Mostrou sua preocupação com a 

questão do Banco do Brasil e disse que solicitou apoio do ex-deputado 

João Maia. O presidente José Ari Bezerra Dantas aparteou o colega e 

disse que recebeu a informação de uma reunião que ocorrerá na próxima 

quinta-feira em Natal, na Superintendência do Banco do Brasil, com 

representantes da Prefeitura, Câmara e CDL municipal. Também foi 

pautada uma discussão sobre Reforma da Previdência. Dando continuidade 

a sessão, o presidente partiu para a ordem do dia, colocando em votação 

as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 001/2017, de iniciativa do 

Poder Executivo; Projeto de Lei nº 002/2017, de iniciativa do Poder 

Executivo; Projeto de Lei nº 003/2017, de iniciativa do Poder 

Executivo; Projeto de Lei nº 001/2017, de autoria do vereador José 

Rivaldo Lima; e Projeto de Lei nº 003/2017, de autoria do vereador 

Armando Etelvino de Medeiros. Após ampla discussão, todos os projetos 

foram aprovados por unanimidade. Também entrou na ordem do dia a 

Indicação nº 010/2017, de autoria do vereador Armando Etelvino de 

Medeiros, as Indicações nº 003, 004 e 005/2017, de autoria do vereador 

Girlene Edson de Oliveira Amaro, as Indicações nº 006/2017 e 007/2017, 

de autoria do vereador Zuil Ribeiro da Silva; e a Indicação nº 

002/2017, de autoria do vereador José Ari Bezerra Dantas. Todas as 

indicações foram aprovadas por unanimidade. Ainda dentro da ordem do 

dia, o vereador Armando Etelvino de Medeiros pediu uma Moção de Pesar 

aos familiares de Dona Marina Marinete da Silva. A vereadora Marineide 

Alves Dantas pediu, em seguida, para subscrevê-la. Partindo para as 

explicações pessoais, os vereadores fizeram agradecimentos pela 

produtividade da reunião. A vereadora Albervânia Silva de Medeiros 

Costa agradeceu ao secretário de Obras, Ric, pelo trabalho prestado 

após a chuva do último fim de semana. O vereador Felipe Dantas Bezerra 

parabenizou o amigo “Leca” pela festa de domingo, o prefeito por ter 

feito uma força-tarefa após a chuva de sábado. A vereadora Marineide 

Alves Dantas e o vereador José Rivaldo Lima também parabenizaram Leca e 

toda a equipe pelo sucesso do evento. O vereador Girlene Edson de 

Oliveira Amaro registrou a necessidade de coletoras na comunidade 

Marrocos e da limpeza no Açude das Oiticicas, a pedido do morador 

Manoel das Fitas. O vereador Zuil Ribeiro da Silva solicitou o envio de 
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ofício ao secretário de Obras pedindo a recuperação da parede do Açude 

das Oiticicas. Nas Considerações Finais da Presidência, o presidente 

José Ari Bezerra Dantas relatou que foi feita uma portaria nomeando a 

Comissão de Estudos para elaboração da Lei de Tombamento do Patrimônio 

Histórico, Cultural, Turístico, Paisagístico e Artístico de Acari/RN. 

Registrou que esteve participando da abertura da Semana Pedagógica, 

falou sobre aprovação de projetos na Casa e outros assuntos. Não 

havendo mais nada a tratar, encerrou a presente sessão, convidando a 

todos para a próxima, no dia vinte e um de fevereiro, e mandou lavrar a 

presente ata para constar. Eu, Marineide Alves Dantas, lavrei esta em 

quatorze de fevereiro de dois mil e dezessete. 
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